



ВНИМАНИЕ ПРОЧТИ!

За истекший период 2021 года на территории Московского района г. Санкт-Петербурга произошло 110 пожаров. На пожарах, произошедших в жилом фонде, погибло 3 человека, пострадало 4 человека.

17.02.2021 г. по адресу: Московский проспект, д. 161, произошел пожар в отдельной трехкомнатной квартире, в результате которого госпитализирован мужчина с отравлением угарным газом.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ МОСКОВСКОГО РАЙОНА!

Масленица – один из самых веселых и долгожданных праздников в году, празднование которого длится семь дней. В это время люди веселятся, ходят в гости, устраивают гулянья и кушают блины. Чтобы долгожданный праздник не превратился в трагедию, необходимо помнить о необходимости соблюдения требований пожарной безопасности, в том числе в быту.

Сжигание чучела Масленицы – довольно опасное занятие. Если есть открытый огонь, всегда присутствует риск пожара. Чтобы праздник не омрачился, необходимо соблюдать правила противопожарного режима, утвержденные Постановлением Правительства РФ от 16 сентября 2020 года № 1479, основным из которых является запрет на сжигание различных материалов в противопожарных разрывах между зданиями.

При посещении городских мероприятий помните о мерах безопасности в местах массового пребывания людей.

При соблюдении правил противопожарного режима риск возникновения пожара минимален!

Уважаемые родители, не оставляйте детей одних без присмотра!

ЕСЛИ СЛУЧИЛСЯ ПОЖАР – НЕ ПАНИКУЙТЕ!

-Вызовите пожарную охрану по телефонам «101», «112» (единий телефон спасения);

-При пожаре не открывайте форточки и окна. Если вам не удаётся своими силами ликвидировать пожар, покиньте квартиру, плотно закрыв за собой дверь;

-При невозможности эвакуироваться из квартиры, необходимо выйти на балкон, закрыв за собою дверь, и звать на помощь прохожих и соседей.

**ОТДЕЛ НАДЗОРНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
И ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЙ РАБОТЫ
МОСКОВСКОГО РАЙОНА**